



Új

TAPOLCAI ÚJSÁG

XI. (XVII.) évfolyam 2. szám

TAPOLCA VÁROS LAPJA

2010. február

Nem szűnhet meg a kórházi ellátás - Megerősített döntések és határozatok -

Tapolca Város Képviselő-testülete február 24-én rendkívüli zárt ülést tartott, amelynek egyetlen napirendje a Tapolcai Kórház működtetésének ügye volt.

Ezen az ülésen a képviselők - politikai állástól függetlenül - egyhangúlag erősítették meg a korábban hozott döntéseiket, határozataikat, és utasították vissza dr. Németh Attilának, a kórházat jelenleg működtető Medisyst Egészségügyi Be-

ügyi dolgozókat eszközként kívánják felhasználni. Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete több határozatában kifejezte azon egyértelmű szándékát, hogy amennyiben Önök nem, vagy nem szerződészerűen látják el feladataikat, valamennyi kórházi dolgozó továbbfoglalkoztatását a 100 %-os önkormányzati tulajdonú Tapolcai Kórház Egészségügyi Nonprofit Kft-ben biztosítja, amennyiben



Fotó: N. Horváth

A kórház dolgozóinak szakszervezete támogatja a város döntését és segíti annak megvalósulását

fektetési Kft. ügyvezető igazgatójának az országos médiához is eljuttatott Nyílt levelében lévő állításokat.

„Elfogadhatatlannak tartjuk továbbá, hogy a közöttünk fennálló vitában a kórházban felelős munkát végző egészség-

szervezetek támogatja a város döntését és segíti annak megvalósulását

szervezetek támogatja a város döntését és segíti annak megvalósulását

Emlékezetes pillanatok

Tapolca középiskoláinak, szakiskolájának végzős tanulói a közelmúltban újabb lépést tettek a felnőtté válás útján.

A szalagavató keretében feltűzött szalagokon található évszámok nemcsak valami visszafordíthatatlannak a végét, de a kezdetet

is szimbolizálják számukra. A búcsúzóik és az őket búcsúztatók emlékezetes pillanatok élhetek át, és nagyszerű látványban gyönyörködhetnek ezeken az ünnepségeken.

Összeállításunk a 9. oldalon A legszebb napok az érettségi előtt címmel./



Fotó: Töreky

A Széchenyi István Szakképző Iskola végzőseinek szalagfeltűzése

Sportgála 2010



Fotó: Sajcz

Akikre büszkék vagyunk: a tablóképen 2009 legjobbjai

A 2009-es év legjobb tapolcai sportolót, sportvezetőit köszöntötték február 5-én a Városi Rendezvénycsarnokban.

Annak, hogy Tapolca támogatja a sportot és büszke a különböző sportágakban teljesítő versenyzőkre, az őket felkészítő

szakemberekre - ékes bizonyítéka az a nagyszabású díjkiosztó ünnepség és gála, amelyet a tiszteletükre rendez a város.

Írásunk a 13. oldalon 2009-ben Tapolca legjobb sportolója Hanczvikkel Márk címmel./

Elfogadott költségvetés

Tapolca Város Önkormányzata a február 12-ei testületi ülésen 4.491.473.000 Ft bevételi és 4.491.473.000 Ft kiadási oldallal fogadta el a város 2010. évi költségvetését.

A költségvetés elkészítésének irányelvei között az intézményrendszer hatékony és biztonságos működtetése, a hitelek és kamatok, valamint egyéb felvállalt kötelezettségek határidőben történő teljesítése, tartalék és pályázati önrész képzése, a megkezdett beruházások, felújítások teljesítése, valamint a kötvénykibocsátásból származó pénzüsszeg megfelelő befektetése szerepel.

A költségvetésről készített riportunk a 2. oldalon Takarékos gazdálkodással tartható lesz a költségvetés címmel./

Szociális bolt Tapolcán



Fotó: N. Horváth

A megnyitón Lasztovicza Jenő, a megyei közgyűlés elnöke, Györffy Balázs, a MAGOSZ Veszprém megyei alelnöke és Császár László polgármester vágta át a nemzetiszínű szalagot

Veszprém megyében először a megyeszékhelyen, majd február 23-án Tapolcán nyílt szociális bolt.

A Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége (MAGOSZ) által létrehozott bolthálózat lényege, hogy a

gazdától közvetlenül vásárolt árut adják tovább az üzletek, így kimaradnak a nagykereskedők, a raktárak és az áruházláncok.

Írásunk a 4. oldalon Közvetlen kapcsolat címmel./

Emléklap a hűségért In memoriam Ács János

A kettős állampolgárságról rendezett 2004. december 5-ei népszavazás ötödik évfordulóján nagy szabású emlékestet tartottak a felvidéki Búcon.

A Nemzeti Kötelék Kuratóriuma ezen a rendezvényen *Emléklap a hűségért* oklevelet adományozott azoknak az anyaországban élőknek, akik az elmúlt öt évben sokat tettek a nemzeti összetartozásért.

Posztumusz elismerésben Ács János, Tapolca Város 2008 decemberében tragikus hirtelenséggel elhunyt polgármestere részesült.

A búcsi megemlékezésen a kitüntetettek nevében *Koltay Gábor* filmrendező mondott köszönetet, hangsúlyozva, hogy ha

elérjük a nemzettudat megerősödését, Magyarország ismét a régi fényében ragyoghat.

Az Emléklapot február 14-én *Keszegh Béla*, Marcelháza polgármestere személyesen nyújtotta át Tapolcán az *Ács-családnak*, megköszönve azt a sok-sok támogatást, amellyel Ács János segítette életben tartani a határon túli magyarokban az együvértartozás érzését és annak reményét, hogy magyar állampolgár lehet majd hamarosan az a több millió magyar is, aki önhibáján kívül rekedt a megcsönkített Magyarország határain kívül. Az *Emléklap* átadásán jelen volt *Bakos György* önkormányzati képviselő is. **N. Horváth Erzsébet**

Évfordulós zenei ünnepségek

Január 28-án a Magyar Kultúra Napja alkalmából Járdányi-művek csendültek fel a zeneiskola koncerttermében. A névadó születésének 90. évfordulóján zengett az emberi hang tiszta melódiája, a szóló hangszerek egyedi színe, a vonósok duo-trio-kvartett harmóniája.

Az iskola szaktanárai nemcsak legjobb növendékeik játékaival mutatkoztak be, hanem zongorakíséretükkel, a vonóstrió kiművelt játékaival tisztelgettek a magyar kultúra, a zene értékei, a névadó zeneszerző előtt.

Meglepetést szerzett *Katona Bálint* zenei szakközépiskolás I. vonósnyegyse. Micsoda hangok! Fényesek, tiszták, szárnyalók, és az együttzés, a harmónia - hatásos. (Élő műzsától ihletett lehetett ez a szép alkotás.) Hegedűn *Takács Eszter*, *Blahunka Annamária*, *Farkas Klára*, csellón *Blahunka Flóra* játszott.

A tapolcai zeneiskola ezzel a műsorral másnap budapesti vendégszereplésre indult az ugyancsak Járdányi Pál (budapesti) Ze-

neiskola műsorához csatlakozva. A *Budai Polgár* című önkormányzati lap így ír erről: „...koszorút helyeztek el ... Járdányi Pál emléktáblájánál. Koszorúzott..., valamint *Péni Béla*, a tapolcai Járdányi Pál Zeneiskola igazgatója és *Kendeh Gusztáv*, az intézmény volt vezetője.

Az Erkel- és Kossuth-díjjal kitüntetett zenetudós emlékére az ő nevét viselő két iskola ünnepi hangversenyt adott a Marcibányi Téri Művelődési Központban. Az ünnepségen köszöntötték *Devescovi Erzsébet* hárfaművészt, *Járdányi Pál* özevegét, valamint két gyermekét, *Járdányi Gergely* nagybögőművészt és *Járdányi Zsófia* hegedűművészt. Az emlékesten ünnepi beszédet mondott *Láng Zolt* polgármester, felléptek a tapolcai és a II. kerületi zeneiskola növendékei, valamint a zeneszerző fia és lánya.”

Nem csekély megtiszteltetés ez a tapolcai Járdányi Pál Zeneiskolának.

G. Dr. Takács Gizella



Meghívó
Tapolca Város Önkormányzata tisztelettel meghívja az 1848/49-es forradalom és szabadságharc évfordulója alkalmából rendezett ünnepi megemlékezésre.

Március 15. (hétfő) 16 óra: Hagyományörző lovas felvonulás;
17 óra: Koszorúzás Miltényi József sírjánál; **18 óra:** Koszorúzás az Alsótóparton; **18.15 óra:** Fáklyás felvonulás
19 óra: Ünnepi műsor a Városi Rendezvénycsarnokban „Él a magyar” címmel.
Ünnepi beszédet mond: *Németh Zsolt* országgyűlési képviselő, a Parlament Külügyi Bizottságának elnöke.
Közreműködik: *NeoFolk* együttes, *Batsányi Táncegyüttes*, *Ács Tamás*, *Horváth László*, *Papp Attila*. Rendező: *Pataki András*.
Nemzeti ünnepünkön külön meghívó nélkül szeretettel várjuk Tapolca polgárait!

Közvetlen kapcsolat

A tapolcai szociális bolt megnyitóján *Györffy Balázs*, a MAGOSZ megyei alelnöke hangsúlyozta: közös érdek, hogy a fogyasztó asztalára jó minőségű, olcsó áru kerüljön.

Császár László polgármester annak az örömeinek adott hangot, hogy a gazdasági válság miatt nehéz helyzetben lévő magyar kistermelőknél és családokon segít ez a bolt. *Lasztovicza Jenő*, a megyei közgyűlés elnöke a magyar mezőgazdaság megváltozott szerepét ismertette leszögezve: valaha Európa nyugati országaiba is szállították a magyar mezőgazdaság világhírű termékeit, ma viszont már a magyar boltok polcain szinte nem is lehet találni magyar árut. A MAGOSZ kezdeményezésétől a termelői kedv növekedését, a belső

piac alakulását és nem utolsósorban új munkahelyeket remél *Lasztovicza Jenő*.

A nemzetiszínű szalag ünnepélyes átvágását követően *Lutter Zoltán*, a Sebronban gazdálkodó 83 éves östermelő kért szót, hangsúlyozva, hogy legnagyobb bajnak azt tartja, hogy még azok sem akarnak termelni, akiknek módja lenne rá, holott a munkanélküliséget megszüntetni, a magyar mezőgazdaságot megmenteni csak a termeléssel lehet.

- Amíg nem ébredünk fel, amíg nem látjuk be végre, hogy nekünk kell megtermelnünk, amit meg akarunk enni, addig nem lesz itt változás. Én 50 családnak elegendő mezőgazdasági terméket viszek a piacra - mondta a gazdálkodó.

N. Horváth Erzsébet

TIOP-projekt a tapolcai Wass Albert Könyvtár és Múzeumban

Az elmúlt évtizedekben jelentős mértékben megváltoztak a viszonyok, amelyek között a könyvtárak léteznek és működnek.

Ezek a folyamatosan változó körülmények, valamint az információs társadalom egyre bővülő és megújuló követelményei, igényei és szükségletei arra ösztönzik a könyvtárakat, hogy új utakat és módszereket keressenek. Mivel a megújulás, a fejlődés - vagy egyszerűen a fennmaradás - gyakran az anyagi tényezők függvénye, a megoldást számos esetben a pályázati lehetőségek nyújtják.

A tapolcai Wass Albert Könyvtár és Múzeum - hasonlóan a többi közművelődési intézményhez - arra törekszik, hogy maximális mértékben kihasználja a pályázati lehetőségeket és a lehető legjobban hasznosítsa a pályázati támogatásokat. A tavalyi évben a könyvtár csatlakozott egy négytagú konzorciumhoz, amely az Európai Unió támogatásával, az Új Magyarország Fejlesztési Terv keretei között megvalósuló TIOP-1.2.3/09/01 kódszámú, Társadalmi Infrastruktúra Operatív Program: Könyvtári szolgáltatások összehangolt infrastruktúra-fejlesztése - „Tudásdepó-Expressz” címmel kiírt pályázatra nyújtotta be pályázati anyagát.

A konzorciumi együttműködés a pápai Jókai Mór Városi Könyvtár, az ajkai Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ, a Devescseri Városi Könyvtár és Művelődési Ház és a Wass Albert Könyvtár és Múzeum között jött létre. Az „Ajka, Devescser, Pápa, Tapolca városi könyvtárainak infrastrukturális fejlesztése az oktatási-képzési szerep erősítése céljából” címmel benyújtott pályázat kedvező elbírálásban részesült, így a

négy intézmény összesen 7.999.000.-Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült (a Wass Albert Könyvtár és Múzeum által elnyert összeg 1.975.000.-Ft).

A projekt nyitórendezvényére és egyben sajtótájékoztatójára a konzorciumvezető pápai könyvtár szervezésében került sor 2010. február 3-án Pápan, a Várkastélyban. Ennek alkalmával valamennyi konzorciumi tag ismertette az általa megvalósítandó fejlesztéseket.

A Wass Albert Könyvtár és Múzeum a projekt keretei között a következőket kívánja megvalósítani:



A tapolcai könyvtár pályázati lehetőségéről, a fejlesztésekről Nagy Eörsné intézmény-igazgató szolt

- A könyvtári szolgáltatások fejlesztéséhez - az olvasók igényeinek magasabb minőségben történő kielégítése céljából - elengedhetetlenül szükséges a könyvtárban használt integrált rendszer bővítése. Ennek segítségével lehetővé válik, hogy az olvasó - tartózkodási helyétől és időbeli korlátoktól függetlenül - hozzáférjen egyes könyvtári szolgáltatásokhoz (pl. kölcsönzési idő meghosszabbítása, előjegyzés). A fejlesztés emellett a könyvtárosok munkáját is jelentős mértékben megkönnyíti: leegyszerűsíti az olvasóval való elektronikus kapcsolattartás folyamatát. Mindemellett - akadálymentes

web-es elérés biztosításával - lehetővé teszi a fogyatékkal élők egyes csoportjai számára, hogy az átlagemberekkel azonos eséllyel használhassák a könyvtár honlapját, azon keresztül pedig az elektronikus úton hozzáférhető szolgáltatásokat.

- A könyvtár által kitűzött célok között prioritásként szerepel, hogy a könyvtárlátogatók számára olyan használói információ- és kommunikációtechnológiai eszközöket állítson használatba, amelyek megfelelnek a magasabb szintű informatikai követelményeknek is. Ennek érdekében négy új típusú, nagy kapacitású, széles sávú internetelérést biztosító számítógép vásárlására kerül sor.

- Az elmúlt években nagyarányú növekedést mutat a könyvtár helyismereti gyűjteményét használók száma, ezen túl pedig fokozott igény mutatkozik a távhasználatra is. Mivel az intézmény erre nincs felkészülve, a megoldást a gyűjtemény egyes részeinek digitalizálásában látja. Ezzel kiküszöbölhető a használatból adódó károsodás, hosszú távon pedig lehetőség nyílik az elektronikus úton történő adatszolgáltatásra. Ehhez azonban szükséges egy nagy kapacitású munkaállomás megvásárlása, amely a továbbiakban kizárólag ezt a célt szolgálja.

A TIOP-pályázat szervesen kapcsolódik a Társadalmi Megújulás Operatív Programhoz, amelynek felhívására a könyvtár szintén benyújtotta pályázatát. Ennek kedvező elbírálása esetén az intézmény számára lehetővé válna, hogy különböző képzési formákat valósítson meg mind a könyvtárhasználók, mind a könyvtárosok számára. **Forrás:** Wass Albert Könyvtár és Múzeum

Nem lehet csoportos elbocsátás, nem zárhat be a kórház

Már hónapok óta az *Új Tapolcai Újság* vezetőhíre a kórház körül kialakult helyzetről történő tájékoztatás.

Előzmények: 2009 novemberében Tapolca Város Önkormányzata a médiumokon keresztül értesült arról, hogy a Medisyst Kft. - amelyvel 30 évre kötött szerződést a város - kivonul a Dr. Deák Jenő Kórház és Rendelőintézet Gyógybarlang Kft. üzemeltetéséből. Császár László polgármester levélben kért tájékoztatást a működtetőtől a hír valóságtartalmáról. A válaszában a Kft. megerősítette a médiumokhoz eljuttatott közleményét, miszerint kivonul a tapolcai intézményből. Ezt követően a november 13-án megtartott rendkívüli zárt ülésen a képviselők határozatban fogal-

mazták meg azon szándékukat, „ha a jelenlegi szolgáltatónál fennálló szerződés bármely jogcímen megszűnik, Tapolca Város Önkormányzata a tapolcai kórházat tovább fogja üzemeltetni a jogszabályi keretek között.”

A kialakult helyzetről a polgármester tájékoztatta a kórház dolgozóit, hangsúlyozva, hogy a képviselők egyöntetűen álltak ki a kórház mellett, és mindent elkövetnek azért, hogy Tapolcán működő, aktív fekvőbeteg-ellátás, kórház legyen, és amennyiben az üzemeltető nem működtetné tovább a kórházat, akkor azt január 1-jétől a szükséges engedélyek megszerzését követően az erre a célra létrehozott, **100%-os önkormányzati tulajdonú** nonprofit gazdasági társaság mű-

ködtetné tovább. A feladatellátáshoz **100 millió forintot** a 2007-ben kibocsátott kötvény bevételeiből tagi kölcsönként biztosítaná a város. A társaság ügyvezetésével *Parapatics Tamás* bízták meg, a Felügyelő Bizottság tagja pedig *dr. Csonka László, Vörös Béla* és *Horváthné Németh Edit*.

A tájékoztatón elhangzott döntések között fontos szerepet töltött be a kórházban dolgozóakra vonatkozó, amely szerint a létrehozott társaság a kórház valamennyi dolgozóját tovább foglalkoztatja a meglévő bérükkel és szerzett jogaikkal együtt a nonprofit Kft-n belül, ha a jelenlegi szolgáltató a szolgáltatási szerződés szerinti kötelezettségeit nem vagy nem szerződésszerűen teljesíti és ezáltal a jelenleg hatályos ellátási szerződés az önkormányzat

felmondása következtében megszűnik.

Az elkövetkezendő hetek a város és a működtető Kft. közötti tárgyalásokról szóltak. De az álláspontok nem közeledtek egymáshoz. A Kft. nem bocsátotta a város rendelkezésére azokat a bizonylatokat, amelyek egyértelművé tették volna, hogy az általuk elvégzett beruházás milyen nagyságrendű. A „fedezet nélkül” megjelölt összeget pedig a város soknak és elfogadhatatlannak tartotta.

A tárgyalássorozat új fordulatot vett azzal, hogy *dr. Németh Attila* február 22-én a médiumokon keresztül *Nyílt levelet* juttatott el Császár László polgármesternek, aki ennek hatására február 24-én rendkívüli zárt ülést hívott össze, amelyen a képviselők - pártállástól függetlenül - egyhangúlag az alábbi határozatokat hozták.

35/N/2010. (II.24.) Kt.

KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tapolcai Kórház vonatkozásában korábban hozott határozatait, illetve azokban a Tapolcai Kórház vonatkozásában megfogalmazott döntéseit megerősíti. Egyúttal kifejezi határozott és visszavonhatatlan álláspontját, miszerint ha a kórház jelenlegi szolgáltatója az ellátási szerződés szerinti kötelezettségeit nem, vagy nem szerződésszerűen teljesíti, a Btk. 171. § (3) és 172. § (3) bekezdéseire hivatkozással a büntető feljelentést az illetékes hatóságnál fogja kezdeményezni.

Határidő: azonnal, illetve folyamatos
Felelős: polgármester

Tapolca, 2010. február 24.



Dr. Imre László
jegyző

38/N/2010. (II.24.) Kt.

KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete felszólítja a MediSyst Egészségügyi Szolgáltató Kft-t, hogy a Tapolca Város Önkormányzatával fennálló ellátási szerződés értelmében az abban vállalt kötelezettségeinek maradéktalanul tegyenek eleget. Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát, hogy amennyiben a szolgáltató bármely kötelezettségét elmulasztja, illetve az ellátási szerződést nem, vagy nem szerződésszerűen teljesíti, az ebből eredő valamennyi vagyoni és nem vagyoni kárigényt az Önkormányzat érvényesíteni fogja.

Határidő: azonnal, illetve folyamatos
Felelős: polgármester

Tapolca, 2010. február 24.



Dr. Imre László
jegyző

36/N/2010. (II.24.) Kt.

KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT

A kórház ellátását biztosító szolgáltató minden, a jogszabályokkal ellentétes döntésével, lépésével szemben - érintse ez akár a jelenlegi kórházban dolgozó munkavállalókat, az egészségügyi ellátás biztonságát, az önkormányzat vagyonát - az önkormányzat teljes súlyával és erejével, a rendelkezésére álló összes jogi eszközzel fel fog lépni.

Határidő: azonnal, illetve folyamatos
Felelős: polgármester

Tapolca, 2010. február 24.



Dr. Imre László
jegyző

39/N/2010. (II.24.) Kt.

KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete Dr. Németh Attila, a Tapolcai Dr. Deák Jenő Kórház-Rendelőintézet és Gyógybarlang Kft. kórházigazgatójának 2010. február 22. napján kelt Tapolca Város Polgármesteréhez címzett nyílt levelét megismerte, mellyel kapcsolatban kifejezi azon véleményét, hogy a levél személyeskedő - emberek életéért felelős kórházigazgatóhoz méltatlan - stílusát elfogadhatatlannak tartja. A levél tartalmát megismerve felhatalmazza Tapolca Város Polgármesterét, hogy Dr. Németh Attila a Dr. Deák Jenő Kórház-Rendelőintézet és Gyógybarlang Kft. kórházigazgatójával szemben a szükséges eljárások megindítását kezdeményezze, tekintettel arra hogy Tapolca Város Önkormányzatára nézve a levél több pontban valótlan tény állít, illetve valós tény hamis színben tüntet fel.

Határidő: azonnal, illetve folyamatos
Felelős: polgármester

Tapolca, 2010. február 24.



Dr. Imre László
jegyző

37/N/2010. (II.24.) Kt.

KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete a kórház ellátását biztosító szolgáltató 2010. február 19. napján eljuttatott ajánlatát megismerte, azt megtárgyalásra alkalmatlannak találja.

Tapolca, 2010. február 24.



Dr. Imre László
jegyző

A rendkívüli zárt ülést követően Császár László polgármester **sajtótájékoztatót tartott**, amelyen elmondta, hogy a médiumokon keresztül **fenyegető hangvételi Nyílt levelet** juttatott el *dr. Németh Attila*, a Kft. ügyvezető igazgatója hozzá, amelyben az önkormányzatot, a közvéleményt és a kórház dolgozóit próbálja olyan fenyegetett állapotba hozni, amely nem tűrhető

el. Majd a polgármester az elmúlt hónapok történéseit ismertetve határozottan cáfolta azt, hogy nem folynak tárgyalások a megállapodásról és az önkormányzat nem tájékoztatja a kórház dolgozóit a kialakult helyzetről. Mint mondta, a város nem tudja elfogadni sem azt, hogy a Kft. a gazdasági ellehetetlenülés miatt akarja megszűntetni a működtetést, sem azt, hogy a Kft. nem

tudja hitelt érdemlően alátámasztani, azt a közel félmilliárdos beruházási összeget, amelyet a kivonulásakor meg szeretne kapni. Csak a **30 évre szóló szerződés lejártá után** lenne alapja annak, hogy a befektetett összegről - az amortizáció és egyéb levonása után - tárgyaljanak. Az pedig minden valószínűség szerint, addigra 0-ra futna ki. - A vállalt működtetési időből még csak

3 év telt el - **tette hozzá a polgármester** -, de az önkormányzat már több mint **35 millió forint** értékű gépet vásárolt a kórház részére, és a **Kórházért Alapítvány** is több millió forintot fordított eszközvásárlásra. Császár László arra is felhívta a jelenlévő újságírók figyelmét, hogy ő is *Nyílt levélben* fog válaszolni *dr. Németh Attilának*.

A legszebb napok érettségi előtt

A tapolca-diszeli Szász Márton Szakiskola leendő szakmunkásainak mellé február 5-én, pénteken a Tamási Áron Művelődési Központban kerültek fel a búcsúzást jelző szalagok. A Batsányi János Gimnázium érettségire készülő diákjai 6-án, a Széchenyi István Szakképző Iskola 12-én tartotta a hagyományos szalagavató ünnepségét és az azt követő bált a Városi Rendezvénycsarnokban.

A tapolca-diszeli Szász Márton Szakiskola 24 szakmunkása, hozzátartozóik és pedagógusai a város művelődési központjában ünnepeltek. Idén *Mogyorósi Krisztina* osztályfőnök virágkötő szakmát elsajátító öt diákja és *Vizeli Beáta* 12 pék és hét gyógynövénytermesztő tanulójának mellé kerültek fel a tanulóvégre emlékeztető, díszes szalagok. A búcsúzó osztályok irodalmi műsorral készültek, de az iskolai életet bemutató vetítéssel is hangulatossá, emlékeztetést igyekeztek varázsolni az ünnepséget. A *Bognár Ferenc* igazgató beszédét kö-

vető szalagfeltűzési szertartás alatt *Demjén Ferenc*, *Homonyik Sándor* és a *Republic* érzelmes dalai szóltak. Később közös éneklés, mazsorett tánc, filmvetítés, keringő, a szülőkkel közös tánc, vacsora és végül az elmaradhatatlan, vidám bál zárta a szalagavatót.

A Batsányi János Gimnázium és Kollégium négy végzős osztályának 92 tanulója a rendezvénycsarnok küzdőterén sorakozott fel. Idén *Kocsis Béláné* 12/A, *Keszler Gyuláné* 12/B, *Varga Gábor* 12/C és *Miltényi Attila* 12/N osztálya fejezi be középiskolai tanulmányait.

A 11/A osztály nevében *Hatvani Mátvás Király Imre* *Őrizd meg* című versét ajándékozta a végzősöknek. A 11/B osztály nevében *Bali Mónika* köszöntötte a szalagavató főszereplőit. *Varga Tiborné* igazgató beszédében a szalagavatót a gimnáziumi évek legszebb, leglélegemelőbb ünnepségeként jellemezte, amely egyben a gyermekkor lezárása, a válaszüti elérkezésének időszaka, a



Fotó: Töreky

A végzős gimnazisták nyitótáncra nagy sikert aratott

jövő előtti pillanat. Az igazgató arra figyelmeztette a diákokat, hogy „nincs kiközvezt út, és nincs kizárólagos igazság”, az utat mindenki maga jelöli ki, ám az útra lépés előtt érdemes tanácsot kérni a tapasztaltabbaktól. A szalagok feltűzése előtt a végzős osztályok nevében *Németh Klaudia* 12/B osztályos tanuló osztotta meg gondolatait a jelenlévőkkel. A bált, amely az osztályok látványos nyitótáncával kezdődött, *Szalai László*, a szülői munkaközösség elnöke nyitotta meg.

A Széchenyi István Szakképző Iskola vizsgák előtt álló diákja hagyományosan a rendezvénycsarnokban felállított színpadon sorakozott fel, hogy ünnepélyesen feltűzhessék mellükre az iskolában töltött éveket jelképező szalagokat. 2010-ben várhatóan hat végzős osztály 144 tanulója szakmával a kezében búcsúzik majd az iskolától. Előtte azonban komoly megmérettetések várnak rájuk az érettségien, a szakmai vizsgákon. Valószínűleg erre célozhatott a szalagfeltűzést meg-

előző ünnepi beszédében *Szollár Gyula* igazgató is. - Az élet kihívás, fogadjátok el... közben soha ne az üres szavakra, hanem a tettekre figyeljétek - *üzente a diákoknak. Az igazgatói beszédet egy szép gesztus követte: Lájerné Tóth Éva*, a gimnázium korábbi igazgatója szeretett intézményétől ünnepi szalagot vehetett át. *Szollár Gyula* az osztályok közül elsőként *Marton Péternek* és *Farkasné Szabadi Ágnesnek* a 12/A, illetve a 12/B osztályfőnökeinek tudott fel szalagot, majd *Dobjáné Tóth Judit*, *Balassa Lászlóné*, a korábbi osztályfőnök *Marton József*, *Novák János* és *Palánki József* és osztályai következtek.

A végzősök nevében *Bíró Adrienn* 12/A osztályos tanuló köszöntötte, foglalta össze a Széchenyiben töltött éveket. A nyitótáncokat követően az ünnepi műsor 19 óra után kezdődött szórakoztató, helyenként humoros, zenés, táncos, dalos összeállításokkal, bálkirány- és bálkirályválasztással, hajnalig tartó táncsal.

Töreky László



Fotó: Töreky

A Szász Márton-iskola tanuló látványos műsorral készültek az ünnepségre

Szépséges nyári képek a zord télen

Ciprusi pillanatok címmel, *Várady Károly* fotóművésznek, a Magyar Fotográfusok Világszövetsége titkárnak Ciprus szigetén készített fotóiból nyílt kiállítás január utolsó napjaiban a Tamási Áron Művelődési Központ aulájában.

A látványt közönségét *Ács Viktória*, a Ciprusi Idegenforgalmi Hivatal vezetője köszöntötte, majd *Császár László* polgár-

mester ajánlotta a jelenlévők figyelmébe a különleges szépségű képeket. A fotókon a varázslatos szépségű és kultúrájú sziget természeti és épített szépségei mellett az ott élő ember is megjelenik. A mediterrán atmoszféra megteremtéséhez a *Tapolcai Musical Stúdió* és a *Yaramineh Hastáncsoport* tagjainak produkciója is hozzájárult a megnyitón.

Töreky László

Életképek és emlékek

A közismert állatorvos-író, *dr. Bartalis Imre* volt a vendége a Magyar Páneurópa Unió tapolcai szervezete legutóbbi összejövetelének február 18-án.

A tagok szeretettel hallgatták az idős író, aki verseken, ókori bölcselők gondolatain, bibliai történetek tanulságain és saját életpályájának történésein, tapasztalatain keresztül mutatkozott be a jelenlévőknek.

Dr. Bartalis, akit több évtizedes, tevékeny állatorvosi múltja a mindennapi emberek életébe való belevetésével ajándékozott meg és érdeklődése, tehetsége révén a népi lélek nagy ismerője, most is közel-férközött a szívekhez. Mélyseges emberi humánusról, bölcs életről, világlátásról árulkodó írásainak felolvasása nagy figyelmet kapott a klubtagoktól.

TL

Hírek a Gyermekkönyvtárból



Fotó: Könyvtár

Parapatics Andrea feladványai megmozgatták a tanulók fantáziáját

- Január 22-én *Parapatics Andrea*, a *Szöveggyűjtő* összeállítója tartott rendezvény irodalomórát a Gyermekkönyvtárban. Egykori tanára, *Szöllősné Éva néni* hozta a Kazinczy-tagintézmény 8. osztályos diákjait. A jó hangulatú összejövetelen a gyerekek változatos és mókás feladatokat is kaptak. A tanulságot az óra végére valamennyiüknek sikerült levonni: A szöveget is, mint sok minden mást, a maga helyén és idejében lehet használni.

- Február 20-án (szombaton) 10-12 óráig farsangi bál volt a könyvtár óvodás és első osztályos klubtagjai részére.

- Befejeződött az olvasópályázat javí-

tása. A 2-8. osztályosok közel 250 db olvasópályázati füzetet adtak le, ami kb. 300 gyerek munkáját jelenti. (Egyedül és párosan is lehetett jelentkezni.) A legtöbb pontot elérők vetélkedőknél vehetnek részt korcsoportonként. A legügyesebb csapatok jutalma egy egésznapos kirándulás május hónapban. Akik nem nyernek, azok se csüggedjenek, hiszen térítés ellenében ők is jöhetnek majd kirándulni.

- Február 22-én 14 órakor az Országos Mesevetélkedő 3. területi fordulóját tartottuk a Gyermekkönyvtárban. A résztvevő 9 csapatból 4 juthat tovább a megyei fordulóra.

Vasáros Ferencné

Beiratkozás az óvodákba, iskolákba

Tisztelt Szülők! Kedves Gyerekek!

A tavasz közeledtével tájékoztató kiadványunk által szeretnénk Önöknek és gyermekeiknek segítséget nyújtani abban, hogy melyik óvodát, tagóvodát, iskolát, tagiskolát válasszák gyermeküknek. A döntés megkönnyítéséhez kívánunk hozzájárulni azzal, hogy lehetőséget biztosítsunk városunk nevelési és oktatási intézményeinek a bemutatkozására.

A tájékoztató kiadvány hozzáférhető az iskolákban, óvodákban, a bölcsődében, a gyermekorvosi rendelőkben és a Polgármesteri Hivatal portáján.

A Tapolca Város Önkormányzata fenntartásában működő **Tapolcai Óvodába** a beiratkozások időpontja: **március 10-11. (szerda, csütörtök) 9.00-16.00 óra között.**

A Szeretet Leányai Társulata fenntartásában működő **Szent Erzsébet Óvodába** a beiratkozások időpontja: **március 9-10. (kedd, szerda) 9.00-16.00 óra között.**

Az óvodákba a helyszínen lehet beiratkozni.

A kijelölt tagóvodai működési (felvételi) körzetbe történő beiratkozáshoz kérjük, vigyük magunkkal a gyermek születési anyakönyvi kivonatát, az óvoda által kiállított, iskolaérettséget igazoló óvodai szakvéleményt, az egyik szülő (gondviselő) személyi igazolványát, lakcímkártyáját, orvosi igazolást, hogy a gyermek egészséges és közösségbe mehet, bölcsődéből óvodába jelentkező gyermekek esetében bölcsődei igazolást, gyermekvédelmi kedvezményről szóló határozatot (ha van ilyen!).

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2010/2011. tanévre a Tapolcai Általános Iskola Bárdos Lajos Intézményegységében 1 zenei és 1 normál tantervű osztály, a Batsányi János Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű és Sportiskolai Tagintézményében 1 két tanítási nyelvű osztály, a Kazinczy Ferenc Tagintézményében 3 normál tantervű osztály indítását engedélyezte.

Tapolca Város Önkormányzata a fenntar-

tásban működő általános iskolai nevelést ellátó intézményekbe jelentkezőknek a beiratkozások időpontját március 10-11-én (szerda, csütörtök) 9.00-16.00 óra között állapította meg. Beiratkozás helye: Tamási Áron Művelődési Központ (Tapolca, Kisfaludy u. 2-6.). A Nagyboldogasszony Római Katolikus Általános Iskolába a beiratkozás a helyszínen történik.

A beiratkozáshoz - kérjük - vigyük magunkkal a gyermek születési anyakönyvi kivonatát, az óvoda által kiállított, iskolaérettséget igazoló óvodai szakvéleményt, az egyik szülő (gondviselő) személyi igazolványát, lakcímkártyáját, és gyermekvédelmi kedvezményről szóló határozatot, ha van ilyen! A torlódás elkerülése érdekében javasoljuk a beiratkozási idő teljes kihasználását.

A döntés megkönnyítéséhez kívánunk hozzájárulni azzal, hogy lehetőséget biztosítsunk városunk azon oktatási intézményeinek is a bemutatkozására, melyek nem Tapolca Város Önkormányzata fenntartásában működnek.

Közoktatási intézményeink gazdag kínálatot nyújtanak, mindezt megtapasztalhatják a nyílt napok keretében. Ez az alkalom jó lehetőséget biztosít arra, hogy bepillantásának az adott intézmény mindennapjaiba. A személyes tapasztalatokat figyelembe véve választhatnak iskolát, tagiskolát gyermekük adottságainak megfelelően.

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete lehetőséget biztosít a vidéki gyermekek beiratására nevelési-oktatási intézményeibe.

Tapolca város komplett oktatási rendszert biztosít az itt tanuló diákok számára, mely az óvodai neveléstől kezdődően az alapfokú oktatáson keresztül az érettségig tart.

További felvilágosításért forduljanak bizalommal az Önkormányzati Gazdálkodási Iroda munkatársaihoz, akik készséggel állnak az Önök rendelkezésére.

Tapolca Város Önkormányzata

Évet nyitottak a vállalkozók a takarékoság jegyében

A mintegy ötven aktív taggal működő Tapolca és Környéke Vállalkozóinak Egyesülete gyűléseit, összejöveteleit ez idáig a Szent György Panzió éttermében tartotta. Idei első, az elmúlt évet értékelő, évnívó újravizsgálását viszont a Tamási Áron Művelődési Központ földszinti különtermében rendezte meg január 30-án.

szoros együttműködést, a jó kommunikáció fenntartását, az összejövetelek, szakmai tájékoztatók, közösségi rendezvények, társ-szervezetekkel folytatott kulturális és szakmai együttműködések folytatását, fejlesztését, a városi ünnepeken való aktív részvételt jelölte meg célként. Elhangzott, az egyesület szívesen látna még több vál-



Fotó: Töreky

Vörös Béla elnök nemcsak az elmúlt év munkáját összegezte, de a jövő terveiről is szólt

A szokatlan változás, amint az Vörös Béla elnök köszöntőjében elhangzott, a 2010-es év takarékoságra törekvő gazdálkodásának első lépése.

Az elnök sikeresnek minősítette a 2009-es év egyesületi munkáját, mind a kitűzött célok megvalósulása, mind gazdálkodásuk eredményét tekintve. A 2010-es év tervei között továbbra is az önkormányzattal

lalkozót tagjai között, örömmel fogadna a közeljövőben új belépőket.

A tagi hozzászólások számos építő jellegű javaslattal is szolgáltak. Több jobbító szándékú észrevétel, javaslat mellett felmerült, hogy a jövőben a vállalkozók egyesülete társadalmi munkával támogatná Gyula Vezér Csobánc vérépítő erőfeszítéseit.

Töreky László

Tapolca nyerte a IV. Kistérségi Sportnapot

A Városi Rendezvénycsarnokban rendezett IV. Kistérségi Sportnap szervezője a Tapolca és Környéke Kistérség Többcélú Társulása volt. A már hagyományossá vált és várt rendezvény ismét sikeresen zajlott.

A hat fordulóból álló vetélkedő remek hangulatban telt, minden csapat a végsőkig küzdött a jobb helyezésekért.

A szervezők bevonták a játékbá a szurkolókat is, ők tesztet tölthettek ki, s a legjobban töltők ajándéksomagot vehettek át



Fotó: Antal

Ez szép volt!

Az idei esztendőben 10 településről érkezett 9 csapat. Meglepő, hogy a tavalyi harmadik helyezett Szigliget az idei versenyre nem nevezett.

A programot Eke Ferenc, a Tapolca és Környéke Kistérség Többcélú Társulás alelnöke, Nemesvita polgármestere nyitotta meg, majd Nagyné Lombos Katalin testnevelő tízperces zenés bemelegítéssel hangolta rá a csapatokat a küzdelemre.

A csapatokban különböző korosztályú fiúk és lányok, hölgyek és férfiak (összesen 16-an) vehettek részt. A csapatok képviselői azonos színű, a tapolcai kistérség logójával ellátott pólóban versenyeztek. A feladatok összeállítását, a sor- és váltóversenyek lebonyolítását, a főbíró és a pályafelügyelők koordinálását Hanzmann László testnevelő végezte. A játék alatt elért aktuális pontokat az elektromos kijelzőn mindenki követni tudta.

az eredményhirdetésen, épp úgy, mint a hetesekeket dobók és hetesekeket lövők legjobbjai.

A versenyszámok után a felsorakozott csapatok Vella Zsolttól, Ábrahámhegy polgármesterétől vehették át a rendezvény támogatói által felajánlott ajándékosarakat. A díjtadó megköszönte minden résztvevőnek a sportszerű hozzáállást, a nemes versengést.

A hatfordulós vetélkedő győztese Tapolca lett, s a tavalyi első helyezettől, Badacsonytördemic csapatától vehették át a vándorszerleget egyéves megőrzésre.

Ezek után lássuk az eredményeket!

1. Tapolca 48 pont, 2. Badacsonytördemic és Ábrahámhegy 41-41 pont, 4. Badacsonytomaj 40 pont, 5. Lesenceistvánd-Uzsa 29 pont, 6. Hegymagas 23 pont, 7. Raposka 21 pont, 8. Kapolcs 14 pont, 9. Kisapáti 13 pont.

Antal Edit

FELHÍVÁS

Tapolca Város 2010. évi borának kiválasztására

Tapolca Város Alpolgármestere felhívással fordul Tapolca Város közigazgatási területén, valamint a Szent György-hegyi hegyközség és a Badacsonyi borvidék területén lévő bortermelőkhöz, hogy kiválassza Tapolca Város Borát 2010. évben is.

Nevezni fehérborok esetén csak 2009-es évjáratú borral lehet.

Leadási határidő: március 9. (kedd)

9.00 óra (Tamási Áron Művelődési Központ; Tapolca, Kisfaludy u. 2-6.)

A versenykiírás megtekinthető, illetve átvehető Tapolca Város Polgármesteri Hivatala (8300 Tapolca, Hősök tere 15.) portáján, valamint a Tamási Áron Művelődési Központban (8300 Tapolca, Kisfaludy u. 2-6.).

Marton József alpolgármester

Fritz István emlékére

Mindenki segített. Ki azzal, hogy játszott, ki azzal, hogy szurkolt, ki azzal, hogy eljött, és elhelyezte adományát, ki azzal, hogy nem tudott ott lenni, de megtalálta a módját annak, hogy segítsen Fritz István emlékét megőrizni.

Tizenhat csapat mérte össze labdarúgótudását a játékonysági céllal megrendezett tornán, mellyel a nemrégiben hirtelen elhunyt sportemberre, Fritz Istvánra emlékeztek a szervezők.

A négy négyes csoport körmérkőzésekkel kezdett, majd a csoportok első és második helyezettei egyenes ági kieséssel a négybe jutásért, aztán a helyosztók a döntőbe jutásért. Rendkívül küzdelmes, de végig sportszerű és jó színvonalú találkozók láthattak mindazok, akik a rendezvénycsar-

nok programját választották. A 3. helyért Révfülpön az Ugod Öregfiúk csapatát győzte le, míg a döntőt két ajkai csapat vívta, amiből az Ajka Mágusok kerültek ki győztesen az Ajka Szalay Húsbolttal szemben.

A torna legjobb kapusa a Révfülp kapusa, Gelencsér Csaba lett, gólkirály a Szalay Húsbolt játékosa, Marics Máté, a legjobb játékos a Zsozsi&Fat Boys együtteséből Szabó Bálint.

A díjakat Fritz István özvegye és gyermekei adták át a díjazottaknak

Utóirat: A szervezők köszönetet mondanak mindazoknak, akik elfogadták a meghívást, támogatták a kezdeményezést, és segítettek abban, hogy létre jöhessen a játékonysági Fritz István Emléktorna.

Antal Edit

Játékos Balaton

A Balaton és környéke egyik legnagyobb nemzeti kincsünk. *Játékos Balaton* címmel február 16-án egy állandó, interaktív, ismeretterjesztő tárlat nyílt a Tamási Áron Művelődési Központ első emeletén, hogy a helyi és a városba látogató ifjúság játékos formában megismerhesse, megkedvelje a magyar tenger természeti és épített értékeit, kultúráját, múltját és jelenét.

Az új interaktív játékkeret *Marton József* alpolgármester ajánlotta a megnyitón a tanulóifjúság figyelmébe. - Bízom benne, hogy a kellemes kikapcsolódáson túl, számotokra olyan ismereteket is ad, amit a

tanórákon is tudtok hasznosítani, így általa még jobb jegyeket szerezhettek - fogalmazott. A jelenlévő tapolcai általános iskolások azonnal nagy kedvvel vették birtokba a huszonhat különböző játékot, amelyek harci kedvüket, földrajzi ismereteiket, irodalmi érdeklődésüket, ügyességüket és kreativitásukat egyaránt próbára tette. A *Játékos Balaton* kellekeit a Nemzeti Fejlesztési és Gazdasági Minisztérium által kiírt pályázaton nyerte a város és a környék 11 települése. A program része a Balatoni Fejlesztési Tanács azon elképzelésének, hogy a közeljövőben egy Balatoni-játékház-hálózat épüljön ki. **Tőrek László**



Marton József a játékos kedvű iskolások között

Fitnesszel az egészségért

Régi álma valósult meg Tapolca sportot szerető lakosságának azzal, hogy a Sümegi úton Sportház nyílt.

- Szívesen jönnek hozzánk - mondja *Molnár István*, a sportcentrum tulajdonosa -, mert családias, baráti a környezet, szakemberek felügyelete mel-

te bowling, fallabda, spinning, thai-box, krav-maga, kismamatorna, gerinctorna, intim torna, gyerektorna, hip-hop torna, s természetesen a kínálatunk folyamatosan gazdagodni fog. Márciustól lehetőség nyílik arra is, hogy személyi edző irányításával vegyék igénybe a



Az általános iskolásokkal Molnár István ismertette meg a sportszerek használatát

lett sportolhatnak mindazok, akik programjainkat választják. Szolgáltatóházunkban a rendkívül jól felszerelt konditeremben, mely 200 négyzetméteres, a Life Fitness cég által forgalmazott gépek minden igényt kielégítenek. Mellet-

te sportcentrum szolgáltatásait. Távlati terveinkben szerepel még egy olyan szoba létrehozása, amelyben megfelelő szakembergárdával gyógyászati utórehabilitációt is tudunk végezni, de ez még csak a tárgyalás szintjén van. **Antal Edit**

Pozsonyi sikerek

Február 14-én Pozsonyban Európai Kadet Körversenyen 21 ország 202 versenyzője vett részt, amely az utolsó válogató verseny volt az Athénban megrendezésre kerülő Kadet Európa bajnokság előtt.

Három magyar versenyző is bejutott a legjobb 8 közé és ebből ketten a Balaton Vívóklub párbajtőrözője. *Kiss Gergő* 5., *Csák Dániel* 6. helyezést ér el.

Kiss Gergő a négy közé jutásért a békéscsabai *Puju Robin*-től kapott ki 15-11-re

Csák Dániel a későbbi győztes, a román *Ciovica Lucian* állította meg.

A jó egyéni eredményeknek köszönhetően a 3 magyar fiú megnyerte az összetett csapatversenyt, melyhez a 21 ország 3 legjobb versenyzőjének egyéni

eredményét vették figyelembe: I. Magyarország, II. Olaszország, III. Svédország. **Antal Edit**



A fényképen Puju Robin, Kiss Gergő és Csák Dániel a három magyar döntős fiú látható

Forró borok versenye

Remek hangulatú forralt bor főzőversenyt rendezett a közelmúltban a Tanúhegyek Egyesülete. A helyszín, - ahogy a megelőző két évben már hagyománnyá vált - a fedett piaccsarnok épülete volt február hatodikán.

A verseny az egyesület 2010-re tervezett számos közösségi programjának első ren-

A Tanúhegyek Egyesülete harmadik forralt bor készítő versenyét a Batsányi János Művelődési Központ Nyugdíjas Klubjának csapata nyerte meg. A közönség a MÁV csapat forralt borát találta a második legjobbnak, a harmadik legjobb nedűt a *Jóbarátok* csapat készítette el a társadalmi zsűri bírálata alapján. **Tőrek László**



Mindenkinek ízlett a forró, finom nedű

dezvénye volt. A havas szombaton több mint száz résztvevő bírálta az induló hét csapat által különböző stílusokban és egyéni elvek alapján elkészített forralt borokat, hogy a végén kiderüljön, melyik csapat itala tetszik legjobban a résztvevőknek. A programot több helyi vállalkozó, magánszemély és civil szervezet támogatta, így a vándorkupán túl kisebb-nagyobb nyemrényeket is hazavihettek a győztesek.

A következő lapzárta időpontja: 2010. március 23.



Új Tapolcai Újság

Tapolca város lapja

Felölös szerkesztő: N. Horváth Erzsébet
Szerkesztőség: 8300 Tapolca, Batsányi u. 1.
Telefon/fax: 06-87/510-044

E-mail: ujtapolcaiujsg@kolcseynyomda.hu
Internet: www.tapolca.net/tujsag

Szerkesztőségi fogadóóra: kedd 10-12
Kiadja a Tapolcai Kommunikációs, Kulturális és Média Kft.

Felölös kiadó: Kovács Melinda

A megjelent írások és levelek mindenkor a szerzők álláspontját tükrözik, mely nem feltétlenül egyezik a szerkesztőség véleményével. Az olvasói leveleket általában szerkesztett formában közöljük.

Fotókat és kéziratokat csak külön kérésre küldünk vissza.

Megjelenik 7000 példányban.
Engedélyszám: ISSN 1589-5866

Nyomdai munkák:
Kölcsény Nyomda Kft., Tapolca
Felölös vezető: Kölcsény Norbert

A Tapolca VSE Természetjáró Szakosztály márciusi túraterve

6-án Badacsony-Salföld-Kővágóörs

13-án „Téli Tihany” 20/15/10-teljesítménytúra

20-án Hegyesd-Mindszentkál-Szentbékáll-Monostorapáti

27-én Alsóörs-Csopak-Balatonfüred

Für Ágnes